



我省出台意见加快建设体育强省 “15分钟健身圈”将实现全覆盖

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)到2025年,力争迈入体育强省行列,人均体育场地面积达到2.6平方米……12月10日,记者从河南省政府获悉,省政府近日下发《关于加快建设体育强省的实施意见》,安排部署此项工作。

意见列下了河南建设体育强省的“时间表”:到2025年,力争迈入体育强省行列。人均体育场地面积达到2.6平方米,经常参加体育锻炼的人数比例达到38.5%,社会体育指导员比例达到3%以上。体育产业高质量发展,全省体育产业总规模超过2500亿元。

想要去运动,附近没有体育公园。以后,这样的情况将得到改善。

我省将统筹建设全民健身场地设施,将体育场地设施用地纳入国土空间总体规划,新建居住小区按照规定配建社区健身设施,与住宅同步规划、建设、验收、交付;老旧小区要积极创造条件配建健身设施。到2025年,新建、改扩建70个以上体育公园,每万人拥有足球场地数量达到0.9块;所有县(市)建成“两场三馆”(体育场、室外体

育活动广场、体育馆、游泳馆、全民健身综合馆),县、乡、村三级公共健身设施和城市社区“15分钟健身圈”实现全覆盖。

我省还将大力发展河南特色体育项目,发挥少林、太极“两拳”品牌资源优势,促进区域特色拳种传承发展,推动太极拳进校园、进社区、进乡镇、进企业、进机关。

体教融合方面,我省将全面实施青少年体育活动促进计划,多元化开展青少年、幼儿体育活动,保障学生每天校内、校外各1个小时体育活动时间,掌握1至2项运动技能。

根据意见,我省促进冰雪运动在学校推广,将冰雪运动知识纳入中小学体育课教学内容。到2025年,全省直接参与冰雪运动的人数超过300万,带动1800万人参与冰雪运动。

另外,我省将积极申办全国综合性运动会,引进2至3项具有较大知名度和影响力的国际体育赛事、精品体育赛事。



扫码看更多规划

为中小投资者保驾护航

郑州保护中小投资者法律服务站成立

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕)中小投资者遇到法律问题该怎样寻求帮助?如何提升维权能力、增强投资风险防范意识?12月10日上午,郑州市中院、郑州市司法局共同推动在郑州市律师协会设立的“郑州保护中小投资者法律服务站”正式揭牌成立,今后中小投资者遇到“专业法律问题”,法律服务站都会为其提供一站式、综合性公共法律服务。法律服务站具体能为中小投资者提供哪些

服务?郑州市律师协会副会长秦超贤表示,服务站将为中小投资者提供公司、证券、期货、信托、投资型保险等投资领域及企业兼并重组、破产重整等相关法律咨询服务;参与郑州市保护中小投资者营商环境指标建设的相关规划、政策的制定,提出法律意见和建议;开展投资者教育,为中小投资者提供投资风险防范及维权能力提升培训和法律宣传普及服务;为特殊投资者提供法律援助。

河南核酸检测价格再下调

单采由50元降至30元,混采由15元降至10元

本报讯(郑报全媒体记者 王红)为应对疫情形势变化,进一步减轻群众负担,记者从省医疗保障局获悉,12月10日起,河南省新型冠状病毒核酸检测费用再次下调。

按照省医保局、省发改委、省财政厅、省人社厅、省卫健委、省市场监管局6部门联合发布的《关于进一步降低新型冠状病毒核酸检测项目价格的通知》要求,自12月10日起,我省再次降低公立

医疗机构和疾控机构新冠病毒核酸检测项目价格,其中,新型冠状病毒核酸检测(标本单采)项目价格由每人每次50元下调至30元(不含核酸检测扩增试剂),新型冠状病毒核酸检测(标本混采)项目价格由每人每次15元下调至10元。

我省规定,相关项目价格为各级公立医疗机构和疾控机构最高指导价格,不得上浮,下调幅度不限。公立

医疗机构应按规定优先采购集中带量采购中选的新型冠状病毒核酸检测配套耗材、检测试剂,并执行零差率销售政策;单纯进行核酸检测的,无需挂号,公立医疗机构不得收取门诊诊查费。

据了解,今年来,河南省先后3次降低新冠病毒核酸检测项目价格。此次检测价格下调后,河南省单人份新冠病毒核酸检测总价格平均降至40元及以下。



11月29日至12月5日空气质量排名发布

5个乡(镇)办排名倒数 相关负责人被通报

根据《关于实施秋冬季空气质量排名公示曝光的通知》要求,12月10日,市攻坚办对郑州市各开发区、区县(市)及36个城乡接合部乡(镇)办11月29日至12月5日空气质量排名情况进行通报。郑报全媒体记者 裴其娟

开发区、区县(市)排名	城乡接合部乡(镇)办排名后5名	5个乡(镇)办党政负责人被通报
<p>第一组(市内6区和4个开发区)空气质量排名第一的为上街;排名倒数第一的为惠济区。</p> <p>第二组(6县市)空气质量排名第一的为新密市;排名倒数第一的为新郑市。</p>	<p>高新区双桥办事处排名倒数第一</p> <p>郑东新区白沙镇排名倒数第二</p> <p>新郑市教育园区(龙湖镇)排名倒数第三</p> <p>郑东新区圃田乡排名倒数第四</p> <p>新郑市孟庄镇排名倒数第五</p>	<p>倒数第一: 高新区双桥办事处,方鼎</p> <p>倒数第二: 郑东新区白沙镇,许新太、袁志方</p> <p>倒数第三: 新郑市教育园区(龙湖镇),周建超、冯举涛</p> <p>倒数第四: 郑东新区圃田乡,刘译畅</p> <p>倒数第五: 新郑市孟庄镇,刘志刚、田平安</p>

连续两周在开发区、区县(市)空气质量排名中排名倒数第一的新郑市政府分管领导、在城乡接合部乡(镇)

办空气质量排名中排名倒数后5的高新区双桥办事处、新郑市孟庄镇政府主要领导,连续3周在城乡接合部

乡(镇)办空气质量排名中排名倒数后5的新郑市教育园区(龙湖镇)党委主要领导在全市调度会上做表态发言。

生态文明建设与污染防治并重

惠济区召开污染防治工作推进暨培训会

本报讯(郑报全媒体记者 刘地)惠济区作为郑州北部的后花园,生态文明建设与污染防治任重道远,12月10日上午,郑州市污染防治督导组六处联合惠济区攻坚办组织召开惠济区污染防治工作推进暨培训会。

会议通报了惠济区年度污染防治工作目标完成情况以及秋冬季攻坚战

以来的各项数据指标,对扩充强大后的区污染防治攻坚队伍、闭环工作模式、联防联控协同机制进行了报告。

市污染防治督导组六处剖析了污染防治工作中督政与督企两者之间的相互关系和准确含义,解读了中央、省市相关指导思想与文件,从细节出发,从具体任务讲起,将工

作内容精细拆解,向参会人员广泛分享工作经验。

“团结一心,形成合力,为大美惠济贡献督导力量。”市督导组六处处长贾林说,惠济区认真贯彻落实市委市政府关于生态环境领域的重大决策部署,稳步推进整体工作,在人员队伍建设、调度响应、落实行动上都有了明显提升,各项数据指标也得到了一定改善。